
Державна податкова 
служба України
Головне управління ДПС у Чернігівській області

До уваги фізичних осіб – платників єдиного податку!

Відповідно до п. 296.1 ст. 296 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) 
платники єдиного податку третьої групи (фізичні особи – підприємці), які є 
платниками  податку  на  додану  вартість,  ведуть  облік  доходів  і  витрат  за 
типовою  формою  та  в  порядку,  що  встановлені  центральним  органом 
виконавчої  влади,  що  забезпечує  формування  та  реалізує  державну 
фінансову політику.

При цьому фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку третьої 
групи ведуть  облік  доходів  і  витрат  від  виробництва  та  реалізації  власної 
сільськогосподарської  продукції  окремо  від  обліку  доходів  і  витрат  від 
здійснення інших видів підприємницької діяльності.

Облік  доходів та витрат може вестися в  паперовому та/або електронному 
вигляді.

Звертаємо увагу,  що наказом Міністерства фінансів  України від  20 грудня 
2022 року № 447 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від  30  листопада  2022  року  №  405»,  який  зареєстрований  в  Міністерстві 
юстиції України 22 грудня 2022 року за № 1658/38994 (далі – Наказ), внесено 
зміни до наказу Міністерства фінансів України від 30 листопада 2022 року № 
405 «Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік доходів і 
витрат фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку 
третьої  групи,  які  є  платниками податку на додану вартість,  та Порядку її 
ведення».
Наказом внесені зміни до типової форми, за якою здійснюється облік доходів 
і витрат фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку 
третьої групи, які є платниками податку на додану вартість, та до Порядку 
ведення  типової  форми,  за  якою  здійснюється  облік  доходів  і  витрат 
фізичними особами – підприємцями – платниками єдиного податку третьої 
групи, які є платниками податку на додану вартість.

Більше  інформації  на  вебпорталі  ДПС  за  посиланням: 
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/664115.html.  

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
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